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ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ
«O AΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ»

Σαν μια μεγάλη οικογένεια 
κύλησαν οι άγιες ημέ-
ρες του Πάσχα και για 
τους περιθαλπόμενους 
στo Αγάπης Μέλαθρον 

«ο Άγιος Χαράλαμπος».
Ήδη από τις πρώτες ημέρες της Μ. 
εβδομάδας οι ηλικιωμένοι, τηρώντας 
ένα έθιμο των τελευταίων χρόνων,  
φτιάχνουν πασχαλινές κάρτες και κα-
λαθάκια για τα κόκκινα αυγά,  που μοι-
ράζουν σε συγγενείς, και  φίλους του 
ιδρύματος που τους επισκέπτονται 
το Πάσχα  για ν’ ανταλλάξουν ευχές.   
• Τη Μεγάλη Τετάρτη επισκέφτηκαν 
το ίδρυμα πρόσκοποι από το 2ο Σύστη-
μα Προσκόπων Αιγίου. Αρχηγός τους 
ήταν η κ. Σμαράγδα Καραϊσκου και συ-
νοδεύονταν από τους: Γρηγόρη Βασι-
λείου, Αλέξανδρο Λιόντo, Πένυ Μιχα-
λακοπούλου και Χριστίνα Σταθοπού-
λου. Πρόσφεραν στους ηλικιωμένους 
χειροποίητες λαμπάδες, δίνοντάς τους 
πολλή μεγάλη χαρά!
• Ανήμερα το Πάσχα το γεύμα των ηλι-

κιωμένων με τον παραδοσιακό οβελία 
ήταν προσφορά του κ. Χρήστου Κόκοτα 
και του π. Χρυσόστομου Γιώντζα, όπως 
άλλωστε γίνεται τα τελευταία χρόνια.
• Μάλιστα επισκέφτηκαν τους ηλι-
κιωμένους και κύριοι της Χριστιανι-
κής Ένωσης Αιγίου για την ανταλλαγή 
ευχών για την Ανάσταση του Κυρίου.  
• Έτσι και η μεγάλη οικογένεια των 
ηλικιωμένων που φιλοξενούνται στο  
Αγάπης Μέλαθρον «ο Άγιος Χαράλα-
μπος» πέρασε τις Άγιες ημέρες του 
Πάσχα με την φροντίδα και την αγάπη 
όλων των εργαζομένων στο ίδρυμα 
αλλά και πολυάριθμων φίλων και εθε-
λοντών  του ιδρύματος.
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Μόνο χαρά και ευχάριστα συναισθήματα θα μπο-
ρούσαν να προσφέρουν στους ηλικιωμένους οι κυ-
ρίες που συμμετέχουν στην ομάδα χαράς και προ-
σφοράς, όπως άλλωστε φανερώνει και το όνομά 
τους. Τακτικότατα επισκέπτονται τους ηλικιωμέ-
νους στο ίδρυμα, τους κάνουν παρέα, συζητούν 
μαζί τους, προσφέρουν το καφεδάκι τους δημι-
ουργώντας πολύ ζεστή, οικεία και ευχάριστη ατμό-
σφαιρα. Κάτι ανάλογο συνέβη και στις 29 Μαρ-
τίου 2017 οπότε οι κυρίες της ομάδας παρακο-
λούθησαν τον Μεγάλο Κανόνα και στη συνέχεια 
έκαναν συντροφιά στους περιθαλπόμενους ψάλ-
λοντας εκκλησιαστικούς ύμνους. 
Ευχαριστούμε τις κυρίες της ομάδας για την πα-
ρουσία τους και την τόσο ευγενική προσφορά τους!

Πρωτοβουλία Εθελοντισμού 
από το Δημοτικό Σχολείο Ζήριας

Μια πολύ όμορφη πρωτοβουλία είχαν εκπαιδευτικοί και μαθητές 
του Δημοτικού Σχολείου Ζήριας: Επισκέφτηκαν τους ηλικιωμένους 
που φιλοξενούνται στο Αγάπης Μέλαθρον «ο Άγιος Χαράλαμπος» 
και τους πρόσφεραν τρόφιμα που είχαν συγκεντρώσει σε συ-
νεργασία με τις οικογένειες των μαθητών. Οι μαθητές συνοδεύ-
ονταν από την εκπαιδευτικό κα Ελένη Κούκλη και η πρωτοβουλία 
τους δεν ήταν καθόλου τυχαία. Καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς 
υλοποιούν στο σχολείο τους πρόγραμμα για τον εθελοντισμό και 
την αξία της προσφοράς στον συνάνθρωπο. Έτσι, πέρασαν από 
τη θεωρία στην πράξη και επισκεπτόμενοι το ίδρυμα προσφέρο-

ντας τα αγαθά που είχαν συγκεντρώσει, διαπίστωσαν από κοντά 
πόσο μεγάλη σημασία έχει ο εθελοντισμός , η βοήθεια, η φροντί-
δα του συνανθρώπου και ιδιαίτερα των ηλικιωμένων. Μάλιστα οι 
μικροί μαθητές και η δασκάλα τους ξεναγήθηκαν στους χώρους 
του ιδρύματος, συναντήθηκαν και κουβέντιασαν με τους ηλικιω-
μένους και διαπίστωσαν το σπουδαίο έργο που επιτελείται στον 
«Άγιο Χαράλαμπο» προς όφελος των ηλικιωμένων. 
Τους ευχαριστούμε θερμά για την παρουσία τους, την προσφορά 
τους και την πρωτοβουλία τους που είχε ως αποτέλεσμα το αντά-
μωμα δυο γενεών με τόσο δημιουργικό και εποικοδομητικό τρόπο!

Συντροφιά με την Ομάδα Χαράς και Προσφοράς
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Ομάδα Κυριών Χριστιανικής Ένωσης Αιγίου  
και Αγγελουδάκια παρουσίασαν μια εξαιρετική 

γιορτή για την 25η Μαρτίου

Προσεγμένη,  γεμάτη  συναίσθημα, εθνική 
περηφάνια και ιδιαίτερα σημαντικές αναφο-
ρές στο παρελθόν αλλά και το παρόν, ήταν 
η γιορτή που απόλαυσαν οι ηλικιωμένοι στο 
Αγάπης Μέλαθρον «ο Άγιος Χαράλαμπος» για 
την Εθνική Επέτειο της 25ης Μαρτίου1821. 
Η εκδήλωση διοργανώθηκε και παρουσιά-
στηκε από νεαρές κυρίες επιστήμονες της 
Χριστιανικής Ένωσης Αιγίου, με πρωτοβουλία 
της συνταξιούχου εκπαιδευτικού κας Αρσι-
νόης Παππά. Είναι γεγονός ότι η ομάδα αυτή 
των κυριών κάνει τακτικότατες επισκέψεις 
στο  ίδρυμα και πάντα στις Εθνικές Επετεί-
ους παρουσιάζει πολύ προσεγμένες γιορ-
τές στους ηλικιωμένους. Η πρωτοτυπία φέ-
τος έγκειται στο γεγονός ότι συμμετείχαν 

και οι μικροί μαθητές από το Βρεφονηπιακό 
Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως «τα Αγγε-
λουδάκια» δίνοντας ιδιαίτερο χρώμα στην 
γιορτή με τη ζωντάνια και την χαρούμενη 
παρουσία τους.
Παρουσιάστηκαν θεατρικά δρώμενα, τρα-
γούWδια, μουσική και χορός και το αποτέ-
λεσμα ενθουσίασε τους ηλικιωμένους που 
καταχειροκρότησε τους συντελεστές, μι-
κρούς και μεγάλους.   
Αξίζουν σε όλους συγχαρητήρια τόσο για 
το αποτέλεσμα της εκδήλωσης, όσο και 
για την πρόθεσή τους να βρίσκονται δίπλα 
στους ηλικιωμένους προσφέροντάς τους 
μοναδικές στιγμές ανθρώπινης επικοινω-
νίας. Τους ευχαριστούμε θερμά!
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Προσφορά γευμάτων

Φεβρουάριος
Ομάδα Κυριών Φίλων Ιδρύματος 180- Αλεξάνδρα Ασημακο-
πούλου 50- Παύλος Ζαφειρόπουλος 100- Βασιλική Γεωργί-
ου 20- Θεοφανίδου Αναστασία 150- Αρτεμησία Κωνστέντζου 
150- Κυριάκος Τσελεπιδάκης 50- Ζωή Τρεμπέλα 100- Γλυκε-
ρία Θεοδοσίου 340- Ανώνυμος 90- Ιωάννης Α. Κουτρίκης 300- 
Ιωάννης  Παπαδόπουλος 30- Ιωάννης Φωτζοτζόγλου 20- Πα-
ναγιώτα Βουγιούκα 15- Ανδρέας Μουντζουρούλιας 10- Πανα-
γιώτης Βελέντζας 15- Παναγιώτης Κροκιδάς 20- Μάριος Δα-
χλύθρας 100- Νίκη Φαιτα 50. 

Μάρτιος
 Χρήστος Φωτόπουλος 100-Ανδρέας Νικολακόπουλος 400- Ανώ-
νυμος 300- Πέτρος Κέκκος 50- Αγγελική Δήμου 50- Κων/νος 
Τσάκαλος 30- Ανώνυμος 560- Αγγελική Δήμου 50- Σοφία Χα-
ραλαμποπούλου 500- Ιωάννης Φάκος 650- Αδαμαντία Μπουρδή 
50- Μαρία Παπαγεωργίου 100- Παναγιώτης Ρούφας 100- Μιλ-
τιάδης Κανελής 20- Ομάδα Κυριών Φίλων Ιδρύματος 150- Ειρή-

νη Κόλλια 20- Αικατερίνη Καϊάφα 30- Παναγιώτης Καραγιάννης 
50- Χαράλαμπος Μουρίκης 50- Φώτιος Θεοδωρακόπουλος 20- 
Ιφιγένεια  Σταϊκούρα 20- Αναστασία Θεοφανίδου 120- Αρτεμη-
σία Κωνστέντζου 140- Αθηνά Μητροπούλου 100-Χρυσόστομος 
Γιώντζας 50- ΚΑΠΗ Αιγίου 150- Κων/νος Κατσανάκης 300- οικ.  
Άννας Καρυοφύλη  200- Σοφία Χαραλαμποπούλου 500- Αναστά-
σιος Κιαμπέσης 20- Θεόδωρος Νικολόπουλος 150- Λούλα Νάκα 
30- Αικατερίνη Παπαντωνοπούλου 100- Ιουλία Μαρκουτσογλου 
20- Ειρήνη Μπιλιάρα 200- Μαρία Καραμπάτσου 20- Ηλίας Κοσ-
σιέρης 15- Παναγιώτης Κοντόπουλος 15- Πρόδρομος Παπαδό-
πουλος 50- Κων/νος Καλαντζής 30- Παντελής Πιλάβας 30- Αν-
δρέας Μπουντζουρούλιας 10- Ιωάννης Χρυσικός 50- Ευάγγε-
λος Παλιάτσος 5- Ιωάννης Παπαδόπουλος 50- Νικόλαος Σπυ-
ρόπουλος 50- Μάριος Δαχλύθρας 100.

Προσφορές Ιερέων και Ιερών Ναών
Ι.Ν. Τριών Ιεραρχών 50- οικ. Π. Σωτηρίου Κοσκορή 50- Πανοσ. 
Αρχιμ. π. Βασίλειος Mπλανάς 20.

Στις 26 Φεβρουαρίου το γεύμα των ηλικιωμένων ήταν προ-
σφορά της οικογένειας Διαμαντόπουλου εις μνήμην συζύγου. 
Στις 2 Μαρτίου το γεύμα προσέφερε ο κ. Παύλος Zαφειρό-
πουλος και στις 16 του ίδιου μήνα το γεύμα ήταν προσφορά 

της κυρίας Κυπαρισσούλας Τσόκα. 
Στις 27 Μαρτίου το γεύμα προσέφεραν οι κυρίες που συμμε-
τέχουν στην Ομάδα Κυριών φίλων του ιδρύματος.

Πολλοί είναι οι συνάνθρωποί μας που προσφέρουν διάφορα αγαθά (τρόφιμα, φάρμακα και άλλα είδη) στο Αγάπης Μέλαθρον «ο 
Άγιος Χαράλαμπος» προς όφελος των ηλικιωμένων φιλοξενούμενών μας.
Οι φίλοι-εθελοντές που προσέφεραν διάφορα είδη το περασμένο δίμηνο είναι: εταιρία CAVINO - Ιερός Ναός Αγίου Ανδρέου 
Αιγίου- Ι.Ν. Αγίου Χαραλάμπους Νέου Ερινεού- Δημοπούλου Βούλα- Λούτσος Ηρακλής- κ. Γουμπούρος- Βιλέα Μαριάννα- Σπυρο-
πούλου Γεωργία- Γεωργίου Άννα- Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Κραθίου- Τσόκα Κυπαρισσούλα- Αδαμαντία Μπούρδαλου- π. Χαράλα-
μπος Καρούζος- Φρουζάκη Ελευθερία- Μανίκα Ιωάννα- Δημοτικό Σχολείο Ζήριας.   

Προσφορά ειδών προς όφελος των γερόντων
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ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ
“Ο ΑΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ”
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Ένα γεύμα είναι μια προσφορά αγάπης
Συμπληρώ

στε την επιταγή
με ό,τι ποσό έχετε ευχαρίστηση
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Ευχές για Χρόνια 
Πολλά! 

Η Ανάσταση του 
Κυρίου είθε να φέ-
ρει Ανάσταση και 
στις καρδιές των 

ανθρώπων!» 
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